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Bekijk de formule:  uitkomst =  [image: image2.png]Jgetal




Vul de tabel in bij deze formule:


[image: image3]
Teken in het assenstelsel hiernaast een

grafiek bij dit verband.

De grafiek is geen rechte lijn en de lijn is niet symmetrisch, dus 

het verband tussen getal en uitkomst is geen …………………………of…………………………. verband.
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Voorbeeld 1
2
Bekijk de formule: uitkomst = [image: image5.png]



Vul de tabel in bij deze formule:

[image: image6.emf]getal 
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[image: image23.png]witkomst

765 2321% 123456 7 gas




Teken in het assenstelsel de

grafiek bij het verband. 

Is hier sprake van een lineair verband?

Licht je antwoord toe.

…………………………………………………………..

…………………………………………………………..
…………………………………………………………..

[image: image24.png]01234556 7 getal

AER

o




Kernopgave 

3
Bekijk de formule: uitkomst = [image: image8.png]G+ 2’




Vul de tabel in bij deze formule:
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[image: image25.png]765 4321012345567 getal
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Teken in het assenstelsel de

grafiek bij het verband. 

Is hier sprake van een lineair verband?

Licht je antwoord toe.

…………………………………………………………..

…………………………………………………………..
…………………………………………………………..

4
Bekijk de formule: uitkomst = [image: image11.png]Vx+ 3




Vul de tabel in bij deze formule:

[image: image12.png]e | 4| 3] 1]

uitkomst | | | | |




[image: image26.emf]
Teken in het assenstelsel de

grafiek bij het verband. Geef ook aan
waarom getal = -4 niet kan.
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Bekijk de formule: uitkomst = [image: image14.png]



Vul de tabel in bij deze formule:

[image: image15.emf]getal 
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Teken in het assenstelsel de

grafiek bij het verband. 

Waarom kun je hier wel een negatief antwoord krijgen?
…………………………………………………………..

…………………………………………………………..
…………………………………………………………..

6
Bekijk de formule: uitkomst = [image: image17.png]V8x+5—35




Vul de tabel in bij deze formule:

[image: image18.png]e | 4| 3] 1]

uitkomst | | | | |




Teken in het assenstelsel de

grafiek bij het verband. 
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